关于哪个平台能买卖比特币和比特币买卖平台有哪些的问题,很多小伙伴都是不知道,接下来和Dadaqq.Com小编往下看哪个平台能买卖比特币的具体解答吧。

目前全球最大的比特币交易平台是:欧易OKEX,口碑和用户量也是最多。这可以点击下载欧易官网APP:

新用户应该还有20美金币福利,希望可以帮上你,具体不妨百度一下。

全球前3虚拟货币平台是:欧易,火币,币安。后两个都退出中国了。目前国内唯一正规合法的虚拟货币交易平台是:OKEX欧易。也是用户量和口碑最好的。具体可以点击查看OKEX欧易官网APP下载

新用户在官网注册应该还有20美金币福利,望采纳。

当前国内的比特币交易平台可以分为三个流派:1.顶级流派,就是那种正规的交易平台,而且是行业中老大地位的,比如:币安交易平台;

2.中层次流派,平台中规中矩但是平台功能还不太完善,比如缺少比特币合约交易等投资玩法的平台,使用这种平台的人,基本都是对比特币还不太了解的。

3.骗子流派,这种完全就不是为了提供交易平台存在,而是存着想要捞一笔就跑路的。

介绍完目前国内的交易平台情况,那么就说说如果是新人该如何交易:

这里就以我一直在使用的顶流币安交易平台来举例说明:

- 1.首先你需要去注册一个币安账户,如果不知道网址,你直接去百度搜币安就能看到了;界面如下:
- 2.在注册过程中,推荐id对照图片填写即可,完成注册后,需要记得实名认证;
- 3.完成上述文章内容步骤后,你也可以直接去买币界面,花个百十来块钱购买0.000 01比特币,也可以看看币安推出的一些活动;

币安现在推出的活动福利都是很给力的,前两天还看到有人在群里晒了自己撸福利的经验,如果你有时间,可以尝试去撸撸。

1、火币网(Huobi)

火币网资产51.98亿美元,共有924个交易对,24小时成交额259.98亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营,2013年9月上线,是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日,火币网日交易量超过26万个,交易金额达10亿人民币,创造了全球比特币交易平台里的最高记录,是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日,火币网上线莱特币现货交易。

2、币安网(Binance)

币安网资产41.37亿美元,共有922个交易对,24小时成交额327.18亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断,一开始不怎么看好,但后来发现,平台表现还是蛮给力的。

3. Coinbase Pro

Coinbase Pro资产22.17亿美元, 共有129个交易对, 24小时成交额24.97亿美元。

Coinbase Pro总部设立在美国,为用户提供安全的平台,方便用户进行各种数字资产投资。Coinbase Pro平台界面简洁易用,包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。

4. Gate.io

gate.io资产2.04亿美元, 共有531个交易对, 24小时成交额3.04亿美元。

2020年7月22日, Gate.io品牌全面升级,中文名"芝麻开门"正式启用。 gate.io 大门国际站,是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今,已为来自全球超过130个国家的数百万用户,提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站,不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务,同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

5、ZB

中币资产3亿美元,共有175个交易对,24小时成交额6.74亿美元。

中币(ZB)是全球领先的数字资产交易服务平台,2013年成立至今,为全球超过100

0万用户提供数字资产交易服务,已经稳健运营了7年时间,日均交易额30亿美金上述文章内容,BTC、ZB、EOS、XRP 主流币种成交份额长期名列前茅。 提供服务:币币交易、法币交易、杠杆交易、抵押借款、存币挖矿。

1.币安网(Binance)

币安网()资产176.25亿美元,共1075个交易对,24小时成交额1251.13亿美元。币安(Binance)是国际领先的区块链数字资产交易平台,它向全球提供广泛的数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产发行平台、区块链研究院以及区块链公益慈善等服务,目前用户覆盖了全球190多个国家和地区。它以140万单/秒的核心内存撮合技术,是全球加密货币交易速度最快的平台之一,也是全球加密货币交易量最大的平台之一。

2.gate.io

Gate.io资产2.04亿美元,共有1372个交易对,24小时成交额20.82亿美元。Gate.io品牌全面升级,中文名"芝麻开门"正式启用。gate.io大门国际站,是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今,已为来自全球超过130个国家的数百万用户,提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站,不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务,同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

3.CoinbasePro

CoinbasePro资产22.17亿美元,共有162个交易对,24小时成交额49.91亿美元。CoinbasePro总部设立在美国,为用户提供安全的平台,方便用户进行各种数字资产投资。CoinbasePro平台界面简洁易用,包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。

4.火币网(Huobi)

火币网资产123.88亿美元,共有1054个交易对,24小时成交额658.83亿美元。火币全球站(HuobiGlobal)总部位于新加坡,是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产交易平台,它致力于发现优质的创新数字资产投资机会。目前提供包括BTC、ETH、LTC、HT在内的上百个币种的币币交易,主流币种的杠杆交易、合约交易,和包括USD、CNY在内的19种法币与主流币种的OTC交易。

5.中币

中币资产3亿美元,共有215个交易对,24小时成交额49.38亿美元。中币(ZB)是全球领先的数字资产交易服务平台,2013年成立至今,为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务,已经稳健运营了7年时间,日均交易额30亿美金上述文章内容,BTC、ZB、EOS、XRP主流币种成交份额长期名列前茅。

6.OKEX

OKEX资产98.35亿美元,共有725个交易对,24小时成交额474.57亿美元。OKEX采用GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等先进的技术,以Web端、手机端、PC端等多终端为客户提供安全、稳定、可信的数字资交易服务。同时它还不断根据用户的建议和需求,改进和升级自身的产品与服务,旨在越来越好的服务每一位用户。

OKEX、火币网。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一,主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务。火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营,2013年9月上线,是全球领先的比特币交易平台之一。

上述文章内容就是"哪个平台能买卖比特币"和"比特币买卖平台有哪些"的详细内容了,希望有帮到您,更多内容查看Dadagg.Com百科网。